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COMUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di pîosecuzione di gi.omo l7 /11/2016
L'anno duemilasedici il giomo diciassetre del mese di novembre, ejusta convocazione del Presidente l,Iarco

Frasca Polara (nota prot. n. 1837253 S.02- C. 16 del I1l11/2016). si è riunìto in seduta di prosecuzione

presso I'aula Consìliare "Libero Gnssi" della VIII Circoscrizione sita ln via Fileti n. 19. il Consiglìo

Circoscrizionale per pfocedefe alla traltazione degli ìrgonenti, iscritti all' O.d.G..

,A.lle ore 12.,+5 iì Presidente invita il segretario dott. Claudio Tedesco a chiamare l'appello, al termine del

quale sono presenti, oltre al Presidente Frasca Polara, i consiglieri Cassataro, Di Nlatteo, Don€s, Gentile.

Governale, Macchiarella, Orlando, R€, Siragusa. Presenti 10. Si dichiaÌa apefta la sedula.

Alle ore 12.50 entrano i consigìieri Giglio e Randisi, sono presenti 12.

Aìle ore 12.55 il Presidente, costatato che non sussistono le condizioni per continuare ilavorì, sospende la

seduta per 30 minuli.

Il Presidente alle ore 13.30 inrita il segretario, dot!.

oltre al Presidentc. i consiglieri Alesi, Cassataro, Di

Nlacchiar€ìla, Randisi, Re. Presenti 12.

Il Presidente, con I'assenso dei consiglieri presentì in

dei consiglied Gentile, Goyern:ìle e Cassataro.

,A.l1e orc 13.31 il Segretario, Dott. Chudio Tedesco. lascia I'aula per motivi familiari.

I1 Pr€sidente sospende la seduta per 5 mìnutr per consultazioni in ordine alla prosecuzione dei lavori visra

I'assenza di personale amministrativo qurlitìcato per coprire il ruolo di segreta.rio.

,A.lle ore 13.40 il Presidente. una volta sentita per teÌefono la dott.ssa C. MaÌtese, responsabile P. O.

dell'Otta!a Circoscrizione in coÌrgedo, e stante I'impossibìììtà a prendere contalti teletbnici con il Dirigente

di Servizio, dott.ssa Arena. e con il CapoArea dott. Maneri, invita, anche sulla base di una propda

vaÌutazione, il consigliere più giovane, Carlo Dones, a chianare l'appelÌo n. q. di SegretJrio

Il Segretario, consigliere Dones chiama l'eppello, al termine del quale sono presenti, oìtre al Pr€sidente

Frasca Polara. i seguenti E consiglieri: Alesi, Di Napoli, Dones, Gentile, Gov€rnale, Longo,

M:ìcchiarella, Randisi.

Il Presidente, coslalata la presenza del numefo legale, con l assenso dei consigÌieri presenti in aula, propone

come scrutatore lir sostìtuzione del coùsigliere Cassataro con il consiglierc Longo.

ll Presidente comunica che i lavori continuano con il prelievo del punto 2 avente per oggetto:

"Approvazione Verbale delle sedute precedentì '. Pone quindì in votazione il prelievo.

Claudio Tedcsco, a chiamare l'appello; sono presenti.

Napoli, Dones, Centil€. Ciglio, Governale, Longo,

aùla, compone i1 collegio degli scrutatori nelle persone



Presenti n.9
Votanti n.9
Votano Si n. 9
Votano No n.0
Il Prelievo del punto 2 dell'O. D. G. viene approvato all,unanimità.

Il Presidente dà lettufa del verbate deìte sedure del 16/l112016 ed al rermine clella lefiura ìo pone in
votazione-

Presentì n. 9
Votanti n,9
Votano Si n. 9
Votano No n.0
Il Verbale della seduta del giorno 16/1U2016 è approvato alì'unanimità dei pres€nti,

Alle ore 13.50 escono i consiglied Randisi e G€ntile. Sono presenti j.
IÌ Presidente, con Ì'assenzo dei consiglieri presenti in aula, sostituisce, come scrutrrore. il consigliefe

Gentile con il consigìiere Alesi,

Il Presidente, sentiti i Capigruppo, pone ìn vorazione il prelievo del punro l0 delÌ'O. D. G.: euestion Time.

Sono presenti n. 7
Presenti n,7
Votanti n.7
Votano Si n.7
Votano No n.0
Il Prelievo d€l punto 10 dell'O. D. G. vien€ approvato all'unanimità.

Il President€ dà ìa parole al consigliere Longo, ìl quale presenra e illustra la nora, pror. 1E60522-02,16 del

l7lll/2016, avente pef oggeto "Richiesta accessibilirà ai disabili dell'irineftrìo pror,rìsorio di cantiere in

Via F.sco Crispi ìn adiacenza al cantiere per la realizzazione del c. d. ..anello fenoviario .

Il Presid€nte dà la parola al consìgliere Di Napoli, il quaìe presenta e illusrra la nota. pror. 1861236 del

l8/11/2016. alente per oggetto "Riprisrino punri ìuce in via À,Iontepeliegrino" angolo con piazza Gen.

Cascino".

Il Presidente chrede ai consiglieri se vi sono altre richieste cli Question Time.

Esce alle ore 13.55 il consiglie.e Longo. Sono presenti 6.

Il Presidente inlita il scgretàrio consigliere Dones a cbiamare l'appello: sono presenti olúc al presidente e

al consjglìerc Don€s, i consiglieri Govemale, Di Napoli, Macchiarella e Al€si. presenr o .

Ìì Presidente. costatata 1a mÍLnc za deì numero legale, alle orc 13.57 dichiaÌa chìusa la sedùta in base a

quanro strbjlito dal \ igenre g.egoLamento Qùadro per iì finzionamenro dei Consigli Circoscrizionali.

La seduta si chi 5',7.

I Il Presidente
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